

Межрайонным прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 23-летнего жителя города Пыть-Яха о совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Как установлено органом следствия, в декабре 2020 года обвиняемый незаконно проник в комнату общежития, где из портмоне, находившегося в рюкзаке на прикроватной тумбочке, тайно похитил денежные средства в сумме 17 700 рублей. После чего злоумышленник с места преступления скрылся, похищенными денежными средствами распорядился по своему усмотрению. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ предусматривает максимальный размер наказания в виде лишения свободы сроком до 6 лет.